



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**(позачергова тридцять третя сесія восьмого скликання)**

**РІШЕННЯ**

21 вересня 2023 року

**Про надання дозволів на розробку  
проектів землеустрою щодо відведення  
земельних ділянок природо-заповідного  
фонду місцевого значення**

Розглянувши звернення Управління з питань комунального майна та земельних відносин, керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про природно-заповідний фонд», статтями 19, 22, 47 Закону України «Про землеустрій», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада вирішила:**

1. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ботанічного заказника «Вовчанський» орієнтовною площею 4,50 га, що розташована за межами с. Вовчик Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

2. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «Крутий Берег» орієнтовною площею 50,00 га, що розташована за межами с. Крутий Берег Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

3. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «Окіпський» орієнтовною

площею 13,40 га, що розташована за межами с. Окіп Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

4. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «Окіпський» орієнтовною площею 2,60 га, що розташована за межами с. Окіп Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

5. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «Окіпський» орієнтовною площею 3,10 га, що розташована за межами с. Окіп Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

6. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «Окіпський» орієнтовною площею 4,00 га, що розташована за межами с. Окіп Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

7. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «Окіпський» орієнтовною площею 7,90 га, що розташована за межами с. Окіп Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

8. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «В'язівський» орієнтовною площею 36,40 га, що розташована за межами с. В'язівок Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

9. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «Снітинський» орієнтовною площею 23,50 га, що розташована за межами с. Снітин Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

10. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гідрологічного заказника «Снітинський» орієнтовною площею 10,50 га, що розташована за межами с. Снітин Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заказників.

11. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комплексної пам'ятки природи «Олександрівський горб» площею 12,2129 га, кадастровий номер 5322884900:07:002:0232, що розташована за межами с. Олександрівка Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання пам'яток природи.

12. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки заповідного урочища «Торговиця» орієнтовною площею 135,80 га, що розташоване за межами с. Піски Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання заповідних урочищ.

13. Відповідно до поданого клопотання **Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки комплексної пам'ятки природи «Городище» орієнтовною площею 18,70 га, що розташована за межами с. Мацківці Лубенського району за цільовим призначенням – для збереження та використання пам'яток природи.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Пояснювальна записка  
до проекту рішення Лубенської міської ради від 21.09.2023 року  
«Про надання дозволів на розробку  
проектів землеустрою щодо відведення  
земельних ділянок природо-заповідного  
фонду місцевого значення»

1. Даний проект рішення розроблений на підставі звернення Управління з питань комунального майна та земельних відносин з метою формування земельних ділянок природно-заповідного фонду місцевого значення, які розташовані на землях комунальної власності на виконання вимог Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та доручень Полтавської ОВА.
2. Мета прийняття даного рішення – формування земельних ділянок ППЗФ.
3. Від прийняття рішення не очікується збільшення чи зменшення надходжень до міського бюджету. Кошти для проведення землевпорядних робіт з міського бюджету виділені.

Розробник проекту

Н.М. Дмитренко